

ПАМЯТНИК ПАВШИМ В БОЯХ ЗА СВОБОДУ ЛАТВИИ СОЛДАТАМ 10-ГО АЙЗПУТСКОГО ПЕХОТНОГО ПОЛКА ЗЕМГАЛЬСКОЙ ДИВИЗИИ ЛАТВИЙСКОЙ АРМИИ

14 ноября 1924 года в парке Даугавпилсской крепости был торжественно открыт памятник 44 солдатам 10-го Айзпутского пехотного полка Земгальской дивизии Латвийской армии, павшим в боях за свободу Латвии. На боковых плитах памятника были две гранитные плиты с текстами: «Павшим в освободительных боях 1918-1920 гг. солдатам 10-го Айзпутского пехотного полка Земгальской дивизии и бывшего I батальона Латышских стрелков» и девиз полка «Твой народ не пропадёт, когда ты пойдешь умирать за народ». Памятник был построен по проекту инженера В. Риера. Его открыл заместитель Военного министра генерал Карлис Эзериныш. В советское время памятник был снесен. После 1944 года он служил постаментом для бюста Сталину. В 50-ые года 20 века на нём был установлен бюст Ленина, который позже был перемещен в другое место. Все эти года в парке крепости был лишь виден фрагмент разрушенного памятника. В 2017 году памятник был восстановлен в его первоначальном виде. Торжественная церемония открытия восстановленного памятника состоялась 14 ноября 2017 года.

Адрес: Крепостной сад, Даугавпилсская крепость, Daugavpils

Э-почта: cietoksnis@daugavpils.lv

Автостоянка: Есть

Культурно-исторические объекты

